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Самарский М.А.
Формула добра
«Формула добра» - это продолжение истории собаки-поводыря Трисона, в которой затронуты вопросы нравственности, человечности, милосердия, призывающая к взаимопомощи и доброте, говорящая на простом и понятном для сверстников языке. 
 Повествование в книге – это взгляд на мир глазами собаки-поводыря, которая рассказывает о своей жизни, и показывает нас, обыкновенных людей, такими, какими мы себя никогда не видим. Если ты собака-поводырь, то привередничать на работе тебе не к лицу. Вот и лабрадор Трисон поступил на службу к весьма необычной подопечной. Со слепой старушкой не побегаешь, не поиграешь, но он отлично справлялся со своей задачей не смотря ни на что. Правда, скоро все изменилось, судьба преподнесла сюрприз. И верный помощник попал к совсем другим хозяева. Поводырь стал... охранником! Казалось, быть на страже в детском садике – легче легкого, пока там не произошло страшное событие. Однако Трисон не простой пес, поэтому даже в критической ситуации смог показать себя с лучшей стороны!
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Людмила Матвеева
Дружба, зависть и любовь в 5 «В»
Таня переходит в другую школу. Не хочется, но что поделаешь: родители считают, что это и не стоит обсуждать. А как сложатся у Тани отношения с ребятами, учителями, и сколько слез прольется... Взрослым только кажется, что все детские беды – не беды вовсе…
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Людмила Матвеева
Трудный возраст и 6 «Б»
В 6 «Б» всегда что-то происходит. Кто-то вредничает, кто-то влюбился, кто-то сорвал урок... Может быть все именно так потому, что наступил так называемый «переходный возраст»? Говорят, это трудное время. Или взрослые опять все придумали?

Людмила Петрушевская
Приключения Кузи, или Город Света
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Перышко из крыла ангела 
Теряться, комплексовать, робеть перед мальчишками? Нет, это не для Тани! Ведь она - сильная, уверенная и красивая девчонка. Яркая, как вспышка молнии, решительная, как летящая в цель стрела. Она всегда идет своим путем и не боится неодобрения окружающих... Но однажды в ее жизни появляется он - мальчик с нарисованными на куртке ангельскими крыльями. Кем станет этот таинственный незнакомец? Может быть, ее второй половинкой?.. 
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Юлия Лемеш
Королева без королевства
Что делать королеве, которой всего двенадцать лет и которую в один не столь уж прекрасный день "уволили" и выгнали из собственного дворца? Разумеется, отправиться в странствия, тем более что и компания подходящая отыскалась: строптивый мальчишка с лисьей головой и полувампир-полуоборотень. А если в ходе приключений удастся победить каких-нибудь злодеев и отобрать дворец с короной обратно то и вообще замечательно!
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Р.Л. Стайн
Коварная кузина
Ни взрослые, ни друзья не воспринимают слова девчонки, твердящей, что кто-то пытается ее убить. Но если это не так - что же ей делать? Жизнь Эмили Кейси превратилась в кошмар, - и самое страшное в этом кошмаре то, что ей никто не верит. Как спастись от гибели? ! Быть может, все происходящее - плод ее вольного воображения? Однако Эмили, все глубже погружающаяся во тьму ужаса и подозрений, постепенно уверяется, что таинственный убийца, охотящийся за ней, - ее сводная сестра Джесси. Быть может, она просто сходит с ума?
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Р.Л. Стайн
Зловещий лунный свет
Даниелла Верона не могла поверить, что принята в рок-группу. Теперь она будет их новой солисткой. Гастроли, выступления в самых модных клубах, блеск ярких огней и толпы поклонников - ее мечты превращаются в реальность!
 Но по ночам 
Даниеллу преследуют страхи. Жуткие завывания раздаются за ее окном. А потом участники группы начинают погибать - разорванные в клочья диким зверем.
 Даниелла узнает, что зло таится в лунном свете. В холодном сиянии луны кто-то становится диким... и ненасытным.
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Л. Воронкова
След огненной жизни
В книгу вошла замечательная повесть Любови Воронковой "След огненной жизни", рассказывающая о возникновении могущественной Персидской державы, о судьбе ее основателя - царя Кира.
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Кульчитский Г.
Ваш ребенок: как уберечь от наркотиков
Девяностые годы прошлого века запомнились многим. Кому-то они принесли богатство, кому-то бедность. Но все оказались равноправными перед общей напастью– захлестнувшей страны СНГ наркоманией.
В этой книге, изданной под редакцией главного нарколога России о своей беде, болезни сына, рассказывает отец молодого человека, который много лет пытается побороть пагубную привычку.
Каждое слово – боль и правда. И бесценный опыт, необходимый всем, кто хочет удержать своего ребенка от катастрофы.
Сохраните жизнь и здоровье своих детей!
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