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ПОРАДИ ЛІКАРЯ АЙБОЛИТА

                   Добрий лікар Айболить
                  Радить, як на світі жить
                 Не   дорослим  й малюкам,
                  а підручникам й книжкам.     
     Ми так часто спілкуємось з книгою, що навіть не задумуємося – яке це чудо. Книга веде в безкраї простори космосу, розкриває таємниці моря, лісу. Безмежна сила книжки! Без неї людина сліпа. Книга ж відкриває великий світ. Дружіть з книгою, яка розкриває всі скарби знань створених людством. Книги можуть викликати надзвичайні захоплення: вони говорять з нами, як живі, вони – наші кращі порадники, наші найближчі друзі. Їх треба берегти й любити. Діти, пропонуємо вам скористатися нашим рецептом лікування книг.
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      При читанні слід користуватись закладками, їх можна зробити самому. Перша закладка — смужка акуратно відрізаного цупкого паперу, верхній кінець якої трохи виступає над сторінками книги. Можна розмалювати закладку куль​ковими ручками або кольоровою тушшю (не користуйтесь акварельними фар​бами і кольоровими олівцями: вони псують сторінки!). Матеріалом для закла​док служать також шматочки кіноплівки, алюмінієва фольга, пофарбований аніліновими фарбами целофан тощо.
 ЩО РОБИТИ, КОЛИ КНИЖКА НАМОКЛА?
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      Швиденько поставити її в сухому теплому приміщенні, розкрити віялом і стежити, коли вона трохи підсохне, потім покласти книжку під прес. Якщо склеї​лись деякі аркуші, обережно кілька разів 
перегнути їх у різні боки. Дуже склеє​ні сторінки 
можна потримати над парою або скористатись тонким гребінцем.
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ЧОРНИЛЬНІ ПЛЯМИ виводять лимонним соком (можна кислотою), а якщо це не допомагає, щавлевою кислотою, розбавленою будь-яким одеколоном у пропорції: 1 частина кислоти на 4 частини одеколону.
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ЯКЩО ЛИСТКИ КНИГИ ЗІМ'ЯЛИСЯ, під них і зверху на них кладуть по одному чистому, не дуже щільному аркушу білого паперу і теплою (не га​рячою!) праскою прогладжують кожен листок.
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ОБТРІПАНІ КРАЇ КНИЖКОВИХ СТОРІНОК обклеюють папером схожого кольору. Для цього смужку прозорого паперу намазують клеєм, зма​щеною поверхнею кладуть догори на скло так, щоб правий край допоміжного формату потрапляв на її середину. На обтріпаний край кладуть дрібну смужку паперу (клеєм донизу!). Загинають смужку прозорого паперу по краю сторінки, що ремонтують і наклеюють її загнуту частину на сторінку. 
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ЖИРНІ ПЛЯМИ слід виводити обов'язково на відкритому повітрі. Беруть бензин або чотирихлористий вуглець, можна додати товчену крейду або зубний порошок. Цю масу акуратно наносять на пляму , а коли вона висохне - обере​жно зчищають. Якщо жирна пляма свіжа, її можна видалити за допомогою пра​ски через прозорий папір або звичайну промокашку. Іржаві плями виводять лимонною або щавлевою кислотою.
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       Іноді в книгах ЗАВОДЯТЬСЯ КОМАХИ, що псують їх. Здебільшого трапляється тоді, коли книги стоять на поличках надто щільно або якщо ними дуже рідко користуються. Боротьбу з комахами треба починати з ретельного обслідування приміщення, де знаходяться книги, особливо місць імовірного поселення цих шкідників: під плінтусами, меблями, за вентиляційними решіт​ками. У разі виявлення комах обробити місця по черзі «Примою», а потім «Ди​хлофосом» (на упаковках цих препаратів вказаний спосіб застосування). Книги, в яких завелись шкідники, необхідно розкрити віялом і поставити на 7—10 днів у щільно закриті коробки або ящики з препаратом «Антиміль». Після прове​дення такої роботи книги потрібно дуже добре провітрити.
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 «ЛІКИ» ДЛЯ КНИГ (лимонна і щавлева кислоти, перекис водню, гліце​рин, формалін, зубний порошок, гідросульфат, бензин, чотирихлористий вуг​лець тощо) необхідно зберігати у закритих флаконах і банках з етикетками. Етикетки можна зробити із смужок лейкопластиру, на яких шариковою ручкою на​писати назви. Лейкопластирем зручно заклеювати шийки флаконів з таким рі​динами, як бензин, чотирихлористий вуглець тощо. 
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  ПЛЯМИ ВІД НАДМІРНОЇ ВОЛОГИ ні в якому разі не можна витирати ганчіркою, їх змочують    2—3% розчином формаліну (він знижує плісняву). Саму пляму обезбарвлюють перекисом водню. Для цього під листок книги кладуть аркуш щільного білого паперу, перекисом водню змочують пляму, потім через деякий час перекис виводять промокашкою. Процес повторюється до по повного зникнення плісняви.  
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ЯКЩО ЛИСТКИ КНИГИ ПОРВАЛИСЯ, беруть шматок звичайного чи органічного скла, під нього підкладають кольоровий папір необхідного формату. Якщо немає такого паперу, можна і в склі накреслити формат склографом або тушшю. Змащену клеєм смужку прозорого паперу обережно  підсовують піл надірване місце, загинають по краю листка, наклеюють на книжну сторінку.
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ЯК ПРО КНИГУ БУДЕШ ДБАТИ,
                    ТО Й НЕ ТРЕБА ЛІКУВАТИ!
